
Studia z perspektywy absolwenta Wydziału Prawa i 
Administracji Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w 

Olsztynie 2016/2017 - badanie po 6 miesiącach



Wstęp
Badaniem  zostali  objęci  absolwenci  Wydziału  Prawa  i  Administracji  Uniwersytetu  Warmińsko-

Mazurskiego  w  Olsztynie,  którzy  w  roku  akademickim  2016/2017  ukończyli  studia  na  następujących
kierunkach: Prawo, Administracja I  i  II  stopnia oraz Bezpieczeństwo wewnętrzne I  i  II  stopnia. Badanie
odbyło  się  6  miesięcy  po  ukończeniu  studiów.  Pytania  kierowane  do  absolwentów  dotyczyły  m.in.
poziomu zdobytej wiedzy, poziomu nabytych umiejętności i kompetencji oraz ich wykorzystania w pracy,
oceny bloku dyplomowego w kontekście rozwijania własnych kompetencji,  współpracy z promotorem w
trakcie  przygotowywania  pracy  dyplomowej,  roli  praktyk  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  a  także
pozycji  absolwentów  na  rynku  pracy.  Ważnym  elementem  ankiety  były  pytania  o  obszary  kształcenia,
które  zdaniem  respondentów  powinny  być  pogłębione  lub  rozszerzone.  W  ankiecie  wzięło  udział
zaledwie  126  osób  (59  absolwentów  kierunku  Prawo,  47  absolwentów  kierunku  Administracja,  20
absolwentów  kierunku  Bezpieczeństwo  Wewnętrzne),  co  stanowi  niewielką  część  faktycznej  liczby
absolwentów Wydziału  Prawa  i  Administracji  Uniwersytetu  Warmińsko-Mazurskiego  w  Olsztynie.  Choć
można zaobserwować minimalny wzrost w porównaniu z ilością respondentów w poprzednim badaniu.



1. Kierunek studiów

Wyk. I. Kierunek studiów

Kierunek studiów Częstość Procent
Procent 
ważnych

Administracja 51 36,17% 36,17%

Bezpieczeństwo wewnętrzne 25 17,73% 17,73%

Prawo 65 46,10% 46,10%

Ogółem 141 100,00%

Tab. 1. Kierunek studiów



2.  Jak  Pani/Pan  ocenia  poziom  zdobytej  wiedzy?  *  Ocena  na  dyplomie
ukończenia studiów

Wyk. II. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie 
ukończenia studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 51 1,000 5,000 3,353 0,716 0,513 3,000 3,000

dostateczny plus 2 1,000 3,000 2,000 1,414 2,000 1,000 2,000

dobry 21 3,000 5,000 3,476 0,602 0,362 3,000 3,000

dobry plus 15 2,000 4,000 3,267 0,704 0,495 3,000 3,000

bardzo dobry 13 2,000 4,000 3,462 0,660 0,436 4,000 4,000

Tab. 2. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie ukończenia 
studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

bardzo nisko nisko przeciętnie wysoko
bardzo 
wysoko Ogółem

dostateczny % z p10 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

dostateczny plus % z p10 100.00% 0.00% 4.00% 0.00% 0.00% 3.92%

dobry % z p10 0.00% 0.00% 48.00% 38.10% 100.00% 41.18%

dobry plus % z p10 0.00% 66.67% 28.00% 28.57% 0.00% 29.41%

bardzo dobry % z p10 0.00% 33.33% 20.00% 33.33% 0.00% 25.49%

Ogółem % z p10 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Tab. 3. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów



3.  Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności  i  kompetencji? *  Ocena
na dyplomie ukończenia studiów

Wyk. III. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie 
ukończenia studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 51 1,000 5,000 3,196 0,825 0,681 3,000 3,000

dostateczny plus 2 1,000 3,000 2,000 1,414 2,000 1,000 2,000

dobry 21 2,000 5,000 3,333 0,730 0,533 3,000 3,000

dobry plus 15 2,000 4,000 3,133 0,743 0,552 3,000 3,000

bardzo dobry 13 1,000 4,000 3,231 0,927 0,859 4,000 3,000

Tab. 4. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie ukończenia 
studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

bardzo nisko nisko przeciętnie wysoko
bardzo 
wysoko Ogółem

dostateczny Liczebność 0 0 0 0 0 0

dostateczny plus Liczebność 1 0 1 0 0 2

dobry Liczebność 0 2 11 7 1 21

dobry plus Liczebność 0 3 7 5 0 15

bardzo dobry Liczebność 1 1 5 6 0 13

Ogółem Liczebność 2 6 24 18 1 51

Tab. 5. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów



4.  Jak  Pani/Pan  ocenia  poziom  zdobytej  wiedzy?  *  Ocena  na  dyplomie
ukończenia studiów

Wyk. IV. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie 
ukończenia studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 25 3,000 5,000 3,600 0,645 0,417 3,000 4,000

dostateczny plus 1 3,000 3,000 3,000 0,000 0,000 3,000 3,000

dobry 9 3,000 4,000 3,667 0,500 0,250 4,000 4,000

dobry plus 6 3,000 5,000 3,667 0,816 0,667 3,000 3,500

bardzo dobry 9 3,000 5,000 3,556 0,726 0,528 3,000 3,000

Tab. 6. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie ukończenia 
studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

bardzo nisko nisko przeciętnie wysoko
bardzo 
wysoko Ogółem

dostateczny Liczebność 0 0 0 0 0 0

dostateczny plus Liczebność 0 0 1 0 0 1

dobry Liczebność 0 0 3 6 0 9

dobry plus Liczebność 0 0 3 2 1 6

bardzo dobry Liczebność 0 0 5 3 1 9

Ogółem Liczebność 0 0 12 11 2 25

Tab. 7. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów



5.  Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności  i  kompetencji? *  Ocena
na dyplomie ukończenia studiów

Wyk. V. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie 
ukończenia studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 25 2,000 4,000 3,280 0,737 0,543 4,000 3,000

dostateczny plus 1 2,000 2,000 2,000 0,000 0,000 2,000 2,000

dobry 9 2,000 4,000 3,333 0,707 0,500 3,000 3,000

dobry plus 6 2,000 4,000 3,333 0,816 0,667 4,000 3,500

bardzo dobry 9 2,000 4,000 3,333 0,707 0,500 3,000 3,000

Tab. 8. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie ukończenia 
studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

bardzo nisko nisko przeciętnie wysoko
bardzo 
wysoko Ogółem

dostateczny Liczebność 0 0 0 0 0 0

dostateczny plus Liczebność 0 1 0 0 0 1

dobry Liczebność 0 1 4 4 0 9

dobry plus Liczebność 0 1 2 3 0 6

bardzo dobry Liczebność 0 1 4 4 0 9

Ogółem Liczebność 0 4 10 11 0 25

Tab. 9. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów



6.  Jak  Pani/Pan  ocenia  poziom  zdobytej  wiedzy?  *  Ocena  na  dyplomie
ukończenia studiów

Wyk. VI. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie 
ukończenia studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 65 2,000 5,000 3,462 0,561 0,315 3,000 3,000

dobry 8 3,000 5,000 3,625 0,744 0,554 3,000 3,500

dobry plus 22 3,000 4,000 3,545 0,510 0,260 4,000 4,000

bardzo dobry 35 2,000 4,000 3,371 0,547 0,299 3,000 3,000

Tab. 10. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie ukończenia 
studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

bardzo nisko nisko przeciętnie wysoko
bardzo 
wysoko Ogółem

dostateczny Liczebność 0 0 0 0 0 0

dostateczny plus Liczebność 0 0 0 0 0 0

dobry Liczebność 0 0 4 3 1 8

dobry plus Liczebność 0 0 10 12 0 22

bardzo dobry Liczebność 0 1 20 14 0 35

Ogółem Liczebność 0 1 34 29 1 65

Tab. 11. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów



7.  Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności  i  kompetencji? *  Ocena
na dyplomie ukończenia studiów

Wyk. VII. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie 
ukończenia studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 65 1,000 4,000 3,015 0,696 0,484 3,000 3,000

dobry 8 1,000 4,000 2,875 0,991 0,982 3,000 3,000

dobry plus 22 2,000 4,000 3,318 0,568 0,323 3,000 3,000

bardzo dobry 35 2,000 4,000 2,857 0,648 0,420 3,000 3,000

Tab. 12. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów

Ocena na dyplomie ukończenia 
studiów

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

bardzo nisko nisko przeciętnie wysoko
bardzo 
wysoko Ogółem

dostateczny Liczebność 0 0 0 0 0 0

dostateczny plus Liczebność 0 0 0 0 0 0

dobry Liczebność 1 1 4 2 0 8

dobry plus Liczebność 0 1 13 8 0 22

bardzo dobry Liczebność 0 10 20 5 0 35

Ogółem Liczebność 1 12 37 15 0 65

Tab. 13. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? * Ocena na dyplomie ukończenia studiów



8. Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/
Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje  zdobyte  podczas  studiów?  *  Jak  Pani/
Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

Wyk. VIII. Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan wiedzę, umiejętności i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytej wiedzy?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan wiedzę, 
umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 29 1,000 5,000 2,690 1,004 1,007 3,000 3,000

nisko 3 1,000 2,000 1,333 0,577 0,333 1,000 1,000

przeciętnie 15 1,000 3,000 2,600 0,632 0,400 3,000 3,000

wysoko 11 1,000 5,000 3,182 1,168 1,364 4,000 3,000

Tab.  14.  Statystyki  -  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim  stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i
kompetencje zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytej wiedzy?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan 
wiedzę, umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

bardzo małym małym umiarkowanym dużym bardzo dużym Ogółem

bardzo nisko Liczebność 0 0 0 0 0 0

nisko Liczebność 2 1 0 0 0 3

przeciętnie Liczebność 1 4 10 0 0 15

wysoko Liczebność 1 2 3 4 1 11

bardzo wysoko Liczebność 0 0 0 0 0 0

Ogółem Liczebność 4 7 13 4 1 29

Tab.  15.  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?



9. Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/
Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje  zdobyte  podczas  studiów?  *  Jak  Pani/
Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Wyk.  IX.  Jeśli  Pani/Pan pracuje  lub  pracował(a),  to  w jakim stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytych umiejętności i 
kompetencji?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan wiedzę, 
umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 29 1,000 5,000 2,690 1,004 1,007 3,000 3,000

bardzo nisko 1 1,000 1,000 1,000 0,000 0,000 1,000 1,000

nisko 4 1,000 3,000 1,750 0,957 0,917 1,000 1,500

przeciętnie 13 2,000 3,000 2,692 0,480 0,231 3,000 3,000

wysoko 11 1,000 5,000 3,182 1,168 1,364 4,000 3,000

Tab.  16.  Statystyki  -  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim  stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i
kompetencje zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytych umiejętności i 
kompetencji?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan 
wiedzę, umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

bardzo małym małym umiarkowanym dużym bardzo dużym Ogółem

bardzo nisko Liczebność 1 0 0 0 0 1

nisko Liczebność 2 1 1 0 0 4

przeciętnie Liczebność 0 4 9 0 0 13

wysoko Liczebność 1 2 3 4 1 11

bardzo wysoko Liczebność 0 0 0 0 0 0

Ogółem Liczebność 4 7 13 4 1 29

Tab.  17.  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?



10. Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/
Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje  zdobyte  podczas  studiów?  *  Jak  Pani/
Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

Wyk.  X.  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim  stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytej wiedzy?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan wiedzę, 
umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 15 1,000 5,000 2,400 1,121 1,257 2,000 2,000

przeciętnie 7 1,000 3,000 2,000 0,816 0,667 2,000 2,000

wysoko 7 1,000 5,000 2,571 1,272 1,619 2,000 2,000

bardzo wysoko 1 4,000 4,000 4,000 0,000 0,000 4,000 4,000

Tab.  18.  Statystyki  -  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim  stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i
kompetencje zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytej wiedzy?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan 
wiedzę, umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

bardzo małym małym umiarkowanym dużym bardzo dużym Ogółem

bardzo nisko Liczebność 0 0 0 0 0 0

nisko Liczebność 0 0 0 0 0 0

przeciętnie Liczebność 2 3 2 0 0 7

wysoko Liczebność 1 3 2 0 1 7

bardzo wysoko Liczebność 0 0 0 1 0 1

Ogółem Liczebność 3 6 4 1 1 15

Tab.  19.  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?



11. Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/
Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje  zdobyte  podczas  studiów?  *  Jak  Pani/
Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Wyk.  XI.  Jeśli  Pani/Pan pracuje  lub  pracował(a),  to  w jakim stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytych umiejętności i 
kompetencji?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan wiedzę, 
umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 15 1,000 5,000 2,400 1,121 1,257 2,000 2,000

nisko 3 1,000 3,000 2,000 1,000 1,000 1,000 2,000

przeciętnie 6 1,000 3,000 2,000 0,894 0,800 1,000 2,000

wysoko 6 2,000 5,000 3,000 1,265 1,600 2,000 2,500

Tab.  20.  Statystyki  -  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim  stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i
kompetencje zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytych umiejętności i 
kompetencji?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan 
wiedzę, umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

bardzo małym małym umiarkowanym dużym bardzo dużym Ogółem

bardzo nisko Liczebność 0 0 0 0 0 0

nisko Liczebność 1 1 1 0 0 3

przeciętnie Liczebność 2 2 2 0 0 6

wysoko Liczebność 0 3 1 1 1 6

bardzo wysoko Liczebność 0 0 0 0 0 0

Ogółem Liczebność 3 6 4 1 1 15

Tab.  21.  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?



12. Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/
Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje  zdobyte  podczas  studiów?  *  Jak  Pani/
Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

Wyk. XII.  Jeśli  Pani/Pan pracuje lub pracował(a),  to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan wiedzę, umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytej wiedzy?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan wiedzę, 
umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 49 1,000 5,000 3,449 1,138 1,294 4,000 4,000

przeciętnie 25 1,000 5,000 3,080 1,038 1,077 3,000 3,000

wysoko 24 1,000 5,000 3,833 1,129 1,275 4,000 4,000

Tab.  22.  Statystyki  -  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim  stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i
kompetencje zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytej wiedzy?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan 
wiedzę, umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

bardzo małym małym umiarkowanym dużym bardzo dużym Ogółem

bardzo nisko Liczebność 0 0 0 0 0 0

nisko Liczebność 0 0 0 0 0 0

przeciętnie Liczebność 1 7 8 7 2 25

wysoko Liczebność 1 2 5 8 8 24

bardzo wysoko Liczebność 0 0 0 0 0 0

Ogółem Liczebność 2 9 13 15 10 49

Tab.  23.  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytej wiedzy?



13. Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/
Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje  zdobyte  podczas  studiów?  *  Jak  Pani/
Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Wyk. XIII. Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan wiedzę, umiejętności i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytych umiejętności i 
kompetencji?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan wiedzę, 
umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

Ogółem 49 1,000 5,000 3,449 1,138 1,294 4,000 4,000

nisko 11 2,000 5,000 3,636 0,924 0,855 3,000 4,000

przeciętnie 26 1,000 5,000 3,000 1,095 1,200 3,000 3,000

wysoko 12 2,000 5,000 4,250 0,965 0,932 5,000 4,500

Tab.  24.  Statystyki  -  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim  stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i
kompetencje zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Jak Pani/Pan ocenia poziom 
zdobytych umiejętności i 
kompetencji?

Jeśli Pani/Pan pracuje lub pracował(a), to w jakim stopniu wykorzystuje Pani/Pan 
wiedzę, umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów?

bardzo małym małym umiarkowanym dużym bardzo dużym Ogółem

bardzo nisko Liczebność 0 0 0 0 0 0

nisko Liczebność 0 1 4 4 2 11

przeciętnie Liczebność 2 7 8 7 2 26

wysoko Liczebność 0 1 1 4 6 12

bardzo wysoko Liczebność 0 0 0 0 0 0

Ogółem Liczebność 2 9 13 15 10 49

Tab.  25.  Jeśli  Pani/Pan  pracuje  lub  pracował(a),  to  w  jakim stopniu  wykorzystuje  Pani/Pan  wiedzę,  umiejętności  i  kompetencje
zdobyte podczas studiów? * Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?



14. Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca dyplomowa)
w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.  zdolności  do  samokształcenia,
aktywizowania  do  pracy  w  grupie,  dyskutowania,  poszanowania  praw
autorskich, itp.?

Wyk. XIV. Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca dyplomowa) w rozwijaniu własnych kompetencji, np.
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca dyplomowa) w rozwijaniu własnych kompetencji, np. 
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

51 1,000 5,000 3,588 1,152 1,327 3,000 4,000

Tab.  26.  Statystyki  -  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  bloku  dyplomowego  (seminaria  i  praca  dyplomowa)  w  rozwijaniu  własnych
kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich,
itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca 
dyplomowa) w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do 
samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, 

poszanowania praw autorskich, itp.?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 2 3,92% 3,92%

nisko 7 13,73% 13,73%

przeciętnie 15 29,41% 29,41%

wysoko 13 25,49% 25,49%

bardzo wysoko 14 27,45% 27,45%

nie dotyczy 0 0,00% 0,00%

Ogółem 51 100,00%

Tab.  27.  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  bloku  dyplomowego  (seminaria  i  praca  dyplomowa)  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?



15. Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca dyplomowa)
w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.  zdolności  do  samokształcenia,
aktywizowania  do  pracy  w  grupie,  dyskutowania,  poszanowania  praw
autorskich, itp.?

Wyk. XV.  Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i  praca dyplomowa) w rozwijaniu własnych kompetencji,  np.
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca dyplomowa) w rozwijaniu własnych kompetencji, np. 
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

25 1,000 5,000 3,560 1,193 1,423 4,000 4,000

Tab.  28.  Statystyki  -  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  bloku  dyplomowego  (seminaria  i  praca  dyplomowa)  w  rozwijaniu  własnych
kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich,
itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca 
dyplomowa) w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do 
samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, 

poszanowania praw autorskich, itp.?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 1 4,00% 4,00%

nisko 5 20,00% 20,00%

przeciętnie 4 16,00% 16,00%

wysoko 9 36,00% 36,00%

bardzo wysoko 6 24,00% 24,00%

nie dotyczy 0 0,00% 0,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab.  29.  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  bloku  dyplomowego  (seminaria  i  praca  dyplomowa)  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?



16. Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca dyplomowa)
w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.  zdolności  do  samokształcenia,
aktywizowania  do  pracy  w  grupie,  dyskutowania,  poszanowania  praw
autorskich, itp.?

Wyk. XVI. Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca dyplomowa) w rozwijaniu własnych kompetencji, np.
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca dyplomowa) w rozwijaniu własnych kompetencji, np. 
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

65 1,000 6,000 3,554 0,936 0,876 4,000 4,000

Tab.  30.  Statystyki  -  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  bloku  dyplomowego  (seminaria  i  praca  dyplomowa)  w  rozwijaniu  własnych
kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich,
itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę bloku dyplomowego (seminaria i praca 
dyplomowa) w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do 
samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, 

poszanowania praw autorskich, itp.?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 1 1,54% 1,54%

nisko 7 10,77% 10,77%

przeciętnie 21 32,31% 32,31%

wysoko 28 43,08% 43,08%

bardzo wysoko 7 10,77% 10,77%

nie dotyczy 1 1,54% 1,54%

Ogółem 65 100,00%

Tab.  31.  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  bloku  dyplomowego  (seminaria  i  praca  dyplomowa)  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?



17.  Jak  Pani/Pan  ocenia  współpracę  z  opiekunem  podczas  realizacji  pracy
dyplomowej?

Wyk. XVII. Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?

Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

51 1,000 5,000 4,078 0,997 0,994 4,000 4,000

Tab. 32. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?

Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy 
dyplomowej?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 2 3,92% 3,92%

nisko 2 3,92% 3,92%

przeciętnie 5 9,80% 9,80%

wysoko 23 45,10% 45,10%

bardzo wysoko 19 37,25% 37,25%

nie dotyczy 0 0,00% 0,00%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 33. Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?



18.  Jak  Pani/Pan  ocenia  współpracę  z  opiekunem  podczas  realizacji  pracy
dyplomowej?

Wyk. XVIII. Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?

Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

25 1,000 5,000 4,240 1,128 1,273 5,000 5,000

Tab. 34. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?

Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy 
dyplomowej?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 1 4,00% 4,00%

nisko 2 8,00% 8,00%

przeciętnie 1 4,00% 4,00%

wysoko 7 28,00% 28,00%

bardzo wysoko 14 56,00% 56,00%

nie dotyczy 0 0,00% 0,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 35. Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?



19.  Jak  Pani/Pan  ocenia  współpracę  z  opiekunem  podczas  realizacji  pracy
dyplomowej?

Wyk. XIX. Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?

Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

65 1,000 5,000 4,031 1,075 1,155 5,000 4,000

Tab. 36. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?

Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy 
dyplomowej?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 3 4,62% 4,62%

nisko 3 4,62% 4,62%

przeciętnie 9 13,85% 13,85%

wysoko 24 36,92% 36,92%

bardzo wysoko 26 40,00% 40,00%

nie dotyczy 0 0,00% 0,00%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 37. Jak Pani/Pan ocenia współpracę z opiekunem podczas realizacji pracy dyplomowej?



20.  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  praktyk  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania,
poszanowania praw autorskich, itp.?

Wyk. XX. Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania
do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania 
do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

51 1,000 5,000 3,235 1,274 1,624 4,000 3,000

Tab.  38.  Statystyki  -  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  praktyk  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.  zdolności  do  samokształcenia,
aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, 
np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, 

dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?
Częstość Procent

Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 7 13,73% 13,73%

nisko 7 13,73% 13,73%

przeciętnie 12 23,53% 23,53%

wysoko 17 33,33% 33,33%

bardzo wysoko 8 15,69% 15,69%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 39. Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania
do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?



21.  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  praktyk  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania,
poszanowania praw autorskich, itp.?

Wyk. XXI. Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania
do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania 
do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

25 1,000 5,000 2,960 1,369 1,873 3,000 3,000

Tab.  40.  Statystyki  -  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  praktyk  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.  zdolności  do  samokształcenia,
aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, 
np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, 

dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?
Częstość Procent

Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 6 24,00% 24,00%

nisko 1 4,00% 4,00%

przeciętnie 10 40,00% 40,00%

wysoko 4 16,00% 16,00%

bardzo wysoko 4 16,00% 16,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 41. Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania
do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?



22.  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  praktyk  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.
zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania,
poszanowania praw autorskich, itp.?

Wyk.  XXII.  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  praktyk  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.  zdolności  do  samokształcenia,
aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania 
do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

65 1,000 5,000 3,477 1,213 1,472 3,000 4,000

Tab.  42.  Statystyki  -  Jak  Pani/Pan  ocenia  rolę  praktyk  w  rozwijaniu  własnych  kompetencji,  np.  zdolności  do  samokształcenia,
aktywizowania do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?

Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, 
np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania do pracy w grupie, 

dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?
Częstość Procent

Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 6 9,23% 9,23%

nisko 6 9,23% 9,23%

przeciętnie 19 29,23% 29,23%

wysoko 19 29,23% 29,23%

bardzo wysoko 15 23,08% 23,08%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 43. Jak Pani/Pan ocenia rolę praktyk w rozwijaniu własnych kompetencji, np. zdolności do samokształcenia, aktywizowania
do pracy w grupie, dyskutowania, poszanowania praw autorskich, itp.?



23. Ocena wyposażenia sal wykładowych

Wyk. XXIII. Ocena wyposażenia sal wykładowych

Ocena wyposażenia sal wykładowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

51 1,000 5,000 3,431 0,900 0,810 3,000 3,000

Tab. 44. Statystyki - Ocena wyposażenia sal wykładowych

Ocena wyposażenia sal wykładowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 1 1,96% 1,96%

nisko 5 9,80% 9,80%

przeciętnie 22 43,14% 43,14%

wysoko 17 33,33% 33,33%

bardzo wysoko 6 11,76% 11,76%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 45. Ocena wyposażenia sal wykładowych



24. Ocena wyposażenia sal wykładowych

Wyk. XXIV. Ocena wyposażenia sal wykładowych

Ocena wyposażenia sal wykładowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

25 1,000 5,000 3,360 0,995 0,990 4,000 4,000

Tab. 46. Statystyki - Ocena wyposażenia sal wykładowych

Ocena wyposażenia sal wykładowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 1 4,00% 4,00%

nisko 4 16,00% 16,00%

przeciętnie 7 28,00% 28,00%

wysoko 11 44,00% 44,00%

bardzo wysoko 2 8,00% 8,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 47. Ocena wyposażenia sal wykładowych



25. Ocena wyposażenia sal wykładowych

Wyk. XXV. Ocena wyposażenia sal wykładowych

Ocena wyposażenia sal wykładowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

65 1,000 5,000 3,277 0,893 0,797 3,000 3,000

Tab. 48. Statystyki - Ocena wyposażenia sal wykładowych

Ocena wyposażenia sal wykładowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 2 3,08% 3,08%

nisko 7 10,77% 10,77%

przeciętnie 33 50,77% 50,77%

wysoko 17 26,15% 26,15%

bardzo wysoko 6 9,23% 9,23%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 49. Ocena wyposażenia sal wykładowych



26. Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

Wyk. XXVI. Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

51 1,000 5,000 3,471 0,987 0,974 3,000 3,000

Tab. 50. Statystyki - Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 2 3,92% 3,92%

nisko 4 7,84% 7,84%

przeciętnie 21 41,18% 41,18%

wysoko 16 31,37% 31,37%

bardzo wysoko 8 15,69% 15,69%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 51. Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych



27. Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

Wyk. XXVII. Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

25 1,000 5,000 3,480 0,918 0,843 4,000 4,000

Tab. 52. Statystyki - Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 1 4,00% 4,00%

nisko 2 8,00% 8,00%

przeciętnie 8 32,00% 32,00%

wysoko 12 48,00% 48,00%

bardzo wysoko 2 8,00% 8,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 53. Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych



28. Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

Wyk. XXVIII. Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

65 1,000 5,000 3,138 0,950 0,902 3,000 3,000

Tab. 54. Statystyki - Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych

Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 4 6,15% 6,15%

nisko 9 13,85% 13,85%

przeciętnie 30 46,15% 46,15%

wysoko 18 27,69% 27,69%

bardzo wysoko 4 6,15% 6,15%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 55. Ocena wyposażenia laboratoriów i pracowni komputerowych



29. Ocena zasobów bibliotecznych

Wyk. XXIX. Ocena zasobów bibliotecznych

Ocena zasobów bibliotecznych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

51 1,000 5,000 3,725 0,874 0,763 4,000 4,000

Tab. 56. Statystyki - Ocena zasobów bibliotecznych

Ocena zasobów bibliotecznych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 1 1,96% 1,96%

nisko 4 7,84% 7,84%

przeciętnie 10 19,61% 19,61%

wysoko 29 56,86% 56,86%

bardzo wysoko 7 13,73% 13,73%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 57. Ocena zasobów bibliotecznych



30. Ocena zasobów bibliotecznych

Wyk. XXX. Ocena zasobów bibliotecznych

Ocena zasobów bibliotecznych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

25 2,000 5,000 3,720 0,980 0,960 4,000 4,000

Tab. 58. Statystyki - Ocena zasobów bibliotecznych

Ocena zasobów bibliotecznych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 0 0,00% 0,00%

nisko 3 12,00% 12,00%

przeciętnie 7 28,00% 28,00%

wysoko 9 36,00% 36,00%

bardzo wysoko 6 24,00% 24,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 59. Ocena zasobów bibliotecznych



31. Ocena zasobów bibliotecznych

Wyk. XXXI. Ocena zasobów bibliotecznych

Ocena zasobów bibliotecznych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

65 1,000 5,000 3,292 0,964 0,929 3,000 3,000

Tab. 60. Statystyki - Ocena zasobów bibliotecznych

Ocena zasobów bibliotecznych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 4 6,15% 6,15%

nisko 6 9,23% 9,23%

przeciętnie 27 41,54% 41,54%

wysoko 23 35,38% 35,38%

bardzo wysoko 5 7,69% 7,69%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 61. Ocena zasobów bibliotecznych



32. Ocena obiektów sportowych

Wyk. XXXII. Ocena obiektów sportowych

Ocena obiektów sportowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

51 1,000 5,000 3,882 0,952 0,906 4,000 4,000

Tab. 62. Statystyki - Ocena obiektów sportowych

Ocena obiektów sportowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 2 3,92% 3,92%

nisko 2 3,92% 3,92%

przeciętnie 8 15,69% 15,69%

wysoko 27 52,94% 52,94%

bardzo wysoko 12 23,53% 23,53%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 63. Ocena obiektów sportowych



33. Ocena obiektów sportowych

Wyk. XXXIII. Ocena obiektów sportowych

Ocena obiektów sportowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

25 3,000 5,000 3,920 0,759 0,577 4,000 4,000

Tab. 64. Statystyki - Ocena obiektów sportowych

Ocena obiektów sportowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 0 0,00% 0,00%

nisko 0 0,00% 0,00%

przeciętnie 8 32,00% 32,00%

wysoko 11 44,00% 44,00%

bardzo wysoko 6 24,00% 24,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 65. Ocena obiektów sportowych



34. Ocena obiektów sportowych

Wyk. XXXIV. Ocena obiektów sportowych

Ocena obiektów sportowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

65 1,000 5,000 3,600 0,787 0,619 4,000 4,000

Tab. 66. Statystyki - Ocena obiektów sportowych

Ocena obiektów sportowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 1 1,54% 1,54%

nisko 4 6,15% 6,15%

przeciętnie 20 30,77% 30,77%

wysoko 35 53,85% 53,85%

bardzo wysoko 5 7,69% 7,69%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 67. Ocena obiektów sportowych



35. Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

Wyk. XXXV. Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

51 1,000 5,000 3,255 1,074 1,154 4,000 3,000

Tab. 68. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu? Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 5 9,80% 9,80%

nisko 5 9,80% 9,80%

przeciętnie 17 33,33% 33,33%

wysoko 20 39,22% 39,22%

bardzo wysoko 4 7,84% 7,84%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 69. Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?



36. Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

Wyk. XXXVI. Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

25 1,000 5,000 3,200 1,291 1,667 4,000 4,000

Tab. 70. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu? Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 4 16,00% 16,00%

nisko 3 12,00% 12,00%

przeciętnie 5 20,00% 20,00%

wysoko 10 40,00% 40,00%

bardzo wysoko 3 12,00% 12,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 71. Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?



37. Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

Wyk. XXXVII. Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

65 1,000 5,000 3,492 0,850 0,723 3,000 4,000

Tab. 72. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?

Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu? Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 2 3,08% 3,08%

nisko 3 4,62% 4,62%

przeciętnie 27 41,54% 41,54%

wysoko 27 41,54% 41,54%

bardzo wysoko 6 9,23% 9,23%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 73. Jak Pani/Pan ocenia organizację studiów i pracę dziekanatu?



38. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?

Wyk. XXXVIII. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?

Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy? Częstość Procent
Procent  

obserwacji

Ważne kontynuuję naukę 21 35,59% 41,18%

pracuję na umowę o pracę 23 38,98% 45,10%

mam własną firmę 5 8,47% 9,80%

pracuję na podstawie umowy cywilno-prawnej 4 6,78% 7,84%

jestem bezrobotna/ bezrobotny 6 10,17% 11,76%

Ogółem 59 100,00% 115,69%

Tab. 74. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?



39. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?

Wyk. XXXIX. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?

Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy? Częstość Procent
Procent  

obserwacji

Ważne kontynuuję naukę 10 34,48% 40,00%

pracuję na umowę o pracę 12 41,38% 48,00%

mam własną firmę 1 3,45% 4,00%

pracuję na podstawie umowy cywilno-prawnej 2 6,90% 8,00%

jestem bezrobotna/ bezrobotny 4 13,79% 16,00%

Ogółem 29 100,00% 116,00%

Tab. 75. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?



40. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?

Wyk. XL. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?

Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy? Częstość Procent
Procent  

obserwacji

Ważne kontynuuję naukę 17 22,08% 26,15%

pracuję na umowę o pracę 39 50,65% 60,00%

mam własną firmę 2 2,60% 3,08%

pracuję na podstawie umowy cywilno-prawnej 10 12,99% 15,38%

jestem bezrobotna/ bezrobotny 9 11,69% 13,85%

Ogółem 77 100,00% 118,46%

Tab. 76. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?



41.  W  jakim  stopniu  Pani/Pana  wykształcenie  odpowiada  aktualnym
wymaganiom rynku pracy?

Wyk. XLI. W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?

W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

29 1,000 4,000 2,897 0,860 0,739 3,000 3,000

Tab. 77. Statystyki - W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?

W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym 
wymaganiom rynku pracy?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo małym 2 3,92% 6,90%

małym 6 11,76% 20,69%

umiarkowanym 14 27,45% 48,28%

dużym 7 13,73% 24,14%

bardzo dużym 0 0,00% 0,00%

Ogółem 29 56,86% 100,00%

Braki danych 22 43,14%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 78. W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?



42.  W  jakim  stopniu  Pani/Pana  wykształcenie  odpowiada  aktualnym
wymaganiom rynku pracy?

Wyk. XLII. W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?

W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

15 1,000 4,000 2,333 0,900 0,810 2,000 2,000

Tab. 79. Statystyki - W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?

W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym 
wymaganiom rynku pracy?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo małym 2 8,00% 13,33%

małym 8 32,00% 53,33%

umiarkowanym 3 12,00% 20,00%

dużym 2 8,00% 13,33%

bardzo dużym 0 0,00% 0,00%

Ogółem 15 60,00% 100,00%

Braki danych 10 40,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 80. W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?



43.  W  jakim  stopniu  Pani/Pana  wykształcenie  odpowiada  aktualnym
wymaganiom rynku pracy?

Wyk. XLIII. W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?

W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

49 2,000 5,000 3,184 0,808 0,653 3,000 3,000

Tab. 81. Statystyki - W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?

W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym 
wymaganiom rynku pracy?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo małym 0 0,00% 0,00%

małym 9 13,85% 18,37%

umiarkowanym 25 38,46% 51,02%

dużym 12 18,46% 24,49%

bardzo dużym 3 4,62% 6,12%

Ogółem 49 75,38% 100,00%

Braki danych 16 24,62%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 82. W jakim stopniu Pani/Pana wykształcenie odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy?



44.  W  jakim  stopniu  studia  przygotowały  Panią/Pana  do  samokształcenia  i
kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?

Wyk.  XLIV.  W  jakim  stopniu  studia  przygotowały  Panią/Pana  do  samokształcenia  i  kreatywnego  rozwiązywania  problemów  w
pracy?

W jakim stopniu studia przygotowały Panią/Pana do samokształcenia i kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

29 1,000 4,000 2,724 0,882 0,778 3,000 3,000

Tab.  83.  Statystyki  -  W  jakim  stopniu  studia  przygotowały  Panią/Pana  do  samokształcenia  i  kreatywnego  rozwiązywania
problemów w pracy?

W jakim stopniu studia przygotowały Panią/Pana do samokształcenia i 
kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo małym 2 3,92% 6,90%

małym 10 19,61% 34,48%

umiarkowanym 11 21,57% 37,93%

dużym 6 11,76% 20,69%

bardzo dużym 0 0,00% 0,00%

Ogółem 29 56,86% 100,00%

Braki danych 22 43,14%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 84. W jakim stopniu studia przygotowały Panią/Pana do samokształcenia i kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?



45.  W  jakim  stopniu  studia  przygotowały  Panią/Pana  do  samokształcenia  i
kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?

Wyk.  XLV.  W  jakim  stopniu  studia  przygotowały  Panią/Pana  do  samokształcenia  i  kreatywnego  rozwiązywania  problemów  w
pracy?

W jakim stopniu studia przygotowały Panią/Pana do samokształcenia i kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

15 1,000 5,000 2,600 1,352 1,829 1,000 2,000

Tab.  85.  Statystyki  -  W  jakim  stopniu  studia  przygotowały  Panią/Pana  do  samokształcenia  i  kreatywnego  rozwiązywania
problemów w pracy?

W jakim stopniu studia przygotowały Panią/Pana do samokształcenia i 
kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo małym 4 16,00% 26,67%

małym 4 16,00% 26,67%

umiarkowanym 2 8,00% 13,33%

dużym 4 16,00% 26,67%

bardzo dużym 1 4,00% 6,67%

Ogółem 15 60,00% 100,00%

Braki danych 10 40,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 86. W jakim stopniu studia przygotowały Panią/Pana do samokształcenia i kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?



46.  W  jakim  stopniu  studia  przygotowały  Panią/Pana  do  samokształcenia  i
kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?

Wyk.  XLVI.  W  jakim  stopniu  studia  przygotowały  Panią/Pana  do  samokształcenia  i  kreatywnego  rozwiązywania  problemów  w
pracy?

W jakim stopniu studia przygotowały Panią/Pana do samokształcenia i kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

49 1,000 4,000 2,837 0,825 0,681 3,000 3,000

Tab.  87.  Statystyki  -  W  jakim  stopniu  studia  przygotowały  Panią/Pana  do  samokształcenia  i  kreatywnego  rozwiązywania
problemów w pracy?

W jakim stopniu studia przygotowały Panią/Pana do samokształcenia i 
kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo małym 3 4,62% 6,12%

małym 12 18,46% 24,49%

umiarkowanym 24 36,92% 48,98%

dużym 10 15,38% 20,41%

bardzo dużym 0 0,00% 0,00%

Ogółem 49 75,38% 100,00%

Braki danych 16 24,62%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 88. W jakim stopniu studia przygotowały Panią/Pana do samokształcenia i kreatywnego rozwiązywania problemów w pracy?



47.  Które  Pani/Pana  zdaniem  obszary  kształcenia  powinny  być  rozszerzone/
pogłębione, by absolwent UWM miał większe szanse na rynku pracy?

Wyk.  XLVII.  Które  Pani/Pana  zdaniem  obszary  kształcenia  powinny  być  rozszerzone/pogłębione,  by  absolwent  UWM  miał
większe szanse na rynku pracy?

Które Pani/Pana zdaniem obszary kształcenia powinny być 
rozszerzone/pogłębione, by absolwent UWM miał większe szanse na 

rynku pracy?
Częstość Procent

Procent  
obserwacji

Ważne wiedza i umiejętności specjalistyczne 14 20,90% 48,28%

znajomość języków obcych 12 17,91% 41,38%

umiejętność obsługi programów komputerowych/ systemów 
informatycznych

9 13,43% 31,03%

znajomość podstaw księgowości i finansów 8 11,94% 27,59%

znajomość podstaw prawa krajowego/ międzynarodowego 4 5,97% 13,79%

znajomość zasad i znormalizowanych systemów 
zarządzania

1 1,49% 3,45%

umiejętność podejmowania ryzyka, kreatywność i 
przedsiębiorczość

12 17,91% 41,38%

umiejętność kierowania zespołem ludzi 3 4,48% 10,34%

umiejętność pracy zespołowej 4 5,97% 13,79%

inne 0 0,00% 0,00%

Ogółem 67 100,00% 231,03%

Tab.  89.  Które  Pani/Pana zdaniem obszary  kształcenia  powinny być  rozszerzone/pogłębione,  by  absolwent  UWM miał  większe
szanse na rynku pracy?



48.  Które  Pani/Pana  zdaniem  obszary  kształcenia  powinny  być  rozszerzone/
pogłębione, by absolwent UWM miał większe szanse na rynku pracy?

Wyk.  XLVIII.  Które  Pani/Pana  zdaniem  obszary  kształcenia  powinny  być  rozszerzone/pogłębione,  by  absolwent  UWM  miał
większe szanse na rynku pracy?

Które Pani/Pana zdaniem obszary kształcenia powinny być 
rozszerzone/pogłębione, by absolwent UWM miał większe szanse na 

rynku pracy?
Częstość Procent

Procent  
obserwacji

Ważne wiedza i umiejętności specjalistyczne 11 28,95% 73,33%

znajomość języków obcych 3 7,89% 20,00%

umiejętność obsługi programów komputerowych/ systemów 
informatycznych

1 2,63% 6,67%

znajomość podstaw księgowości i finansów 5 13,16% 33,33%

znajomość podstaw prawa krajowego/ międzynarodowego 5 13,16% 33,33%

znajomość zasad i znormalizowanych systemów 
zarządzania

3 7,89% 20,00%

umiejętność podejmowania ryzyka, kreatywność i 
przedsiębiorczość

5 13,16% 33,33%

umiejętność kierowania zespołem ludzi 4 10,53% 26,67%

umiejętność pracy zespołowej 0 0,00% 0,00%

inne 1 2,63% 6,67%

Ogółem 38 100,00% 253,33%

Tab.  90.  Które  Pani/Pana zdaniem obszary  kształcenia  powinny być  rozszerzone/pogłębione,  by  absolwent  UWM miał  większe
szanse na rynku pracy?



49.  Które  Pani/Pana  zdaniem  obszary  kształcenia  powinny  być  rozszerzone/
pogłębione, by absolwent UWM miał większe szanse na rynku pracy?

Wyk. XLIX. Które Pani/Pana zdaniem obszary kształcenia powinny być rozszerzone/pogłębione, by absolwent UWM miał większe
szanse na rynku pracy?

Które Pani/Pana zdaniem obszary kształcenia powinny być 
rozszerzone/pogłębione, by absolwent UWM miał większe szanse na 

rynku pracy?
Częstość Procent

Procent  
obserwacji

Ważne wiedza i umiejętności specjalistyczne 30 25,00% 61,22%

znajomość języków obcych 23 19,17% 46,94%

umiejętność obsługi programów komputerowych/ systemów 
informatycznych

11 9,17% 22,45%

znajomość podstaw księgowości i finansów 14 11,67% 28,57%

znajomość podstaw prawa krajowego/ międzynarodowego 10 8,33% 20,41%

znajomość zasad i znormalizowanych systemów 
zarządzania

2 1,67% 4,08%

umiejętność podejmowania ryzyka, kreatywność i 
przedsiębiorczość

14 11,67% 28,57%

umiejętność kierowania zespołem ludzi 5 4,17% 10,20%

umiejętność pracy zespołowej 3 2,50% 6,12%

inne 8 6,67% 16,33%

Ogółem 120 100,00% 244,90%

Tab.  91.  Które  Pani/Pana zdaniem obszary  kształcenia  powinny być  rozszerzone/pogłębione,  by  absolwent  UWM miał  większe
szanse na rynku pracy?



50.  Czy  gdyby  mogła  Pani/  mógł  Pan  ponownie  wybrać  uczelnię  oraz  kierunek
studiów wówczas byłby to:

Wyk. L. Czy gdyby mogła Pani/ mógł Pan ponownie wybrać uczelnię oraz kierunek studiów wówczas byłby to:

Czy gdyby mogła Pani/ mógł Pan ponownie wybrać uczelnię oraz 
kierunek studiów wówczas byłby to:

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne ten sam kierunek studiów i uczelnia 22 43,14% 43,14%

ten sam kierunek studiów w innej uczelni 3 5,88% 5,88%

inny kierunek studiów w tej samej uczelni 15 29,41% 29,41%

inny kierunek studiów w innej uczelni 11 21,57% 21,57%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 92. Czy gdyby mogła Pani/ mógł Pan ponownie wybrać uczelnię oraz kierunek studiów wówczas byłby to:



51.  Czy  gdyby  mogła  Pani/  mógł  Pan  ponownie  wybrać  uczelnię  oraz  kierunek
studiów wówczas byłby to:

Wyk. LI. Czy gdyby mogła Pani/ mógł Pan ponownie wybrać uczelnię oraz kierunek studiów wówczas byłby to:

Czy gdyby mogła Pani/ mógł Pan ponownie wybrać uczelnię oraz 
kierunek studiów wówczas byłby to:

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne ten sam kierunek studiów i uczelnia 8 32,00% 32,00%

ten sam kierunek studiów w innej uczelni 2 8,00% 8,00%

inny kierunek studiów w tej samej uczelni 9 36,00% 36,00%

inny kierunek studiów w innej uczelni 6 24,00% 24,00%

Ogółem 25 100,00%

Tab. 93. Czy gdyby mogła Pani/ mógł Pan ponownie wybrać uczelnię oraz kierunek studiów wówczas byłby to:



52.  Czy  gdyby  mogła  Pani/  mógł  Pan  ponownie  wybrać  uczelnię  oraz  kierunek
studiów wówczas byłby to:

Wyk. LII. Czy gdyby mogła Pani/ mógł Pan ponownie wybrać uczelnię oraz kierunek studiów wówczas byłby to:

Czy gdyby mogła Pani/ mógł Pan ponownie wybrać uczelnię oraz 
kierunek studiów wówczas byłby to:

Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne ten sam kierunek studiów i uczelnia 34 52,31% 52,31%

ten sam kierunek studiów w innej uczelni 17 26,15% 26,15%

inny kierunek studiów w tej samej uczelni 8 12,31% 12,31%

inny kierunek studiów w innej uczelni 6 9,23% 9,23%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 94. Czy gdyby mogła Pani/ mógł Pan ponownie wybrać uczelnię oraz kierunek studiów wówczas byłby to:



53. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Wyk. LIII. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

51 1,000 5,000 3,196 0,825 0,681 3,000 3,000

Tab. 95. Statystyki - Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?

Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji? Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 2 3,92% 3,92%

nisko 6 11,76% 11,76%

przeciętnie 24 47,06% 47,06%

wysoko 18 35,29% 35,29%

bardzo wysoko 1 1,96% 1,96%

Ogółem 51 100,00%

Tab. 96. Jak Pani/Pan ocenia poziom zdobytych umiejętności i kompetencji?



54. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?

Wyk. LIV. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?

Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy? Częstość Procent
Procent  

obserwacji

Ważne kontynuuję naukę 10 34,48% 40,00%

pracuję na umowę o pracę 12 41,38% 48,00%

mam własną firmę 1 3,45% 4,00%

pracuję na podstawie umowy cywilno-prawnej 2 6,90% 8,00%

jestem bezrobotna/ bezrobotny 4 13,79% 16,00%

Ogółem 29 100,00% 116,00%

Tab. 97. Jaki jest Pani/Pana aktualny status zawodowy?



55. Ocena wyposażenia sal wykładowych

Wyk. LV. Ocena wyposażenia sal wykładowych

Ocena wyposażenia sal wykładowych

N Minimum Maksimum Średnia
Odchyl. 
stand.

Wariancja Moda Mediana

65 1,000 5,000 3,277 0,893 0,797 3,000 3,000

Tab. 98. Statystyki - Ocena wyposażenia sal wykładowych

Ocena wyposażenia sal wykładowych Częstość Procent
Procent 
ważnych

Ważne bardzo nisko 2 3,08% 3,08%

nisko 7 10,77% 10,77%

przeciętnie 33 50,77% 50,77%

wysoko 17 26,15% 26,15%

bardzo wysoko 6 9,23% 9,23%

Ogółem 65 100,00%

Tab. 99. Ocena wyposażenia sal wykładowych



Podsumowanie
W  ankiecie  wzięło  udział  zaledwie  126  osób,  co  stanowi  niewielką  część  faktycznej  liczby

absolwentów WPiA UWM. Jest to zbyt mała liczba, aby wyniki przeprowadzonej analizy traktować jako
podstawę do oceny reprezentatywnej. Ponadto tak mała liczba absolwentów biorących udział w badaniu
uniemożliwiła analizę ankiet z podziałem na studia I i II stopnia oraz z podziałem na studia stacjonarne i
niestacjonarne. W celu skuteczniejszego badania losów absolwentów konieczne jest podjęcie dalszych
działań promujących wypełnianie ankiet. Ogólna ocena poziomu zdobytej w trakcie studiów wiedzy oraz
umiejętności  i  kompetencji  jest  w  miarę  zadowalająca.  Większość  absolwentów  WPiA  UWM  to  osoby
pracujące.  Z  obszarów,  które  należy  poszerzyć  lub  pogłębić  absolwenci  wskazują  przede  wszystkim:
wiedzę  i  umiejętności  specjalistyczne,  znajomość  języków  obcych  oraz  umiejętność  podejmowania
ryzyka, kreatywność i przedsiębiorczość. Wysoko oceniona została współpraca z promotorem, niżej sam
blok  dyplomowy  (seminaria,  praca  dyplomowa).  Oznacza  to  być  może  konieczność  zmiany  formuły
prowadzenia  seminariów  dyplomowych  przygotowujących  do  pisania  pracy.  Nadal  należy  zwiększać
oferty praktyk i dostosować jej do specyfiki wiedzy, umiejętności i kompetencji związanych z kierunkiem
studiów. Niską ocenę organizacji studiów i pracy dziekanatu wystawili absolwenci kierunku Administracja
i  Bezpieczeństwo  wewnętrzne.  Należy  częściej  wykorzystywać  specjalistyczne  wyposażenie  sal
laboratoryjnych,  w  tym  także  sądowych.  Brak  jest  miarodajnych  danych  odnośnie  tego,  czy
wykształcenie zdobyte na WPiA UWM odpowiada aktualnym wymaganiom rynku pracy, ponieważ wielu
ankietowanych nie odpowiedziało na pytanie dotyczące tego zagadnienia. Duża część absolwentów jest
zadowolona ze studiowania na WPiA UWM i ponownie wybrałaby tę uczelnię jako miejsce zdobywania
wykształcenia wyższego. W tej ocenie przodują absolwenci kierunku Prawo.
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